Тамбовское областное государственное автономное профессиональное образовательное учреждение 

«Промышленно-технологический колледж»

МЕТОДИЧЕСКАЯ   РАЗРАБОТКА

Внеклассного мероприятия 


[image: image1]
                                          Подготовила:

                                                                 преподаватель Брестер М.Ю.
г. Мичуринск

Тема мероприятия: внеклассное мероприятие «Мисс и Мистер Строители»

Цели мероприятия:

· Систематизировать знания по предмету «Технология отделочных строительных работ»

· Повышение технологической культуры, расширение кругозора

· Воспитание наблюдательности, внимания, памяти, мышления

Методика проведения: обучающимся заранее раздали слова для заучивания наизусть и фразы для составления четверостиший.

Ход мероприятия:

Вед.1 Людей неинтересных в мире нет.
И кто б ты ни был: музыкант, учитель…
Все оставляют в этой жизни след,
Но нет почетней звания «Строитель».

Вед.2 Люблю за кельму взяться утром рано,
Когда восток еще чуть-чуть румяный,
И встретить солнце,
Мы давно друзья.
Оно со мной весь день.
Строитель я!

Вед.1Я с солнцем каждый день встаю на вахту.
Заводы строю, фабрики и шахты,
А рядом с ними светлые кварталы,
И горд, когда из сырости подвала
Переезжает в новый дом семья.
Как не гордиться мне?
Строитель я!

Вед.2 Спасибо! – слышу всюду от народа.
Чей это дом? Чьи корпуса завода?
Мои! Я строил их! Моя бригада!..
И вся страна моим успехам рада.

А я? Я рад, что Родина моя
Вся в стройках, вся в лесах…
Строитель я!

Вед.2      Здравствуйте, уважаемые дамы и господа, леди и джентльмены! Мы рады видеть вас на нашем празднике.

Вед.1 Надеемся, что вы приятно проведете время, ведь конкурс у нас не совсем обычный. Это турнир «Мисс и Мистер Строители».

Вед.2 В чем же заключается особенность конкурса?

Вед.1 Во-первых, он состоит из двух частей. Сначала участники должны будут выбрать того или ту единственную, на чью поддержку и помощь можно было бы рассчитывать не только в работе, но и в жизни. А потом пары будут сражаться за звание «Мисс и Мистер Строители-универсалы». А во-вторых, в нашем конкурсе участники смогут проявить не только свою эрудицию, ловкость, смекалку, но и блеснуть своими теоретическими знаниями и профессиональными умениями и навыками.

Вед.2 И так, сейчас вы увидите наших счастливчиков, участников турнира.

Вед.1 Мы надеемся, что вы их встретите аплодисментами и будете активно поддерживать в течение всей игры.

Вед.2 Встречайте наших участниц…
Имя …. (Гаврилова Маша)

Имя …. (………………….)

Имя …. (Голованова Юля)

Вед.1 А теперь давайте познакомимся с нашими участниками…
Имя …. (Попов Сергей)

Имя …. (Свирин Денис)

Имя …. (………………)

Вед.2 И так, внешнее знакомство состоялось. Но ведь мало видеть лицо человека. Мы подготовили ряд вопросов, которые помогут нашим участникам получше узнать друг друга. (отвечают по очереди)
Вед.2 Вопросы для девушек:
1. Как вы попытаетесь привлечь внимание понравившегося вам парня? 

2. Считаете ли вы, что мелкие недостатки нужно не замечать в своем друге? 
3. Вед.1 Вопросы для юношей:
1. Какие, по-вашему мнению, мужские качества кажутся для девушек наиболее притягательными? 

2. С чего бы вы начали свое ухаживание за понравившейся вам девушкой? 

Вед.2 Может быть, у участников есть вопросы друг к другу?

Вед.1 Тогда перейдем к выбору пары. Сейчас наши участники получат разрезанные на части инструменты. У кого части совпадут, значит, это будет пара, которая продолжит участие в нашем конкурсе.

Вед.2 Но прежде чем перейти к конкурсам мы должны представить вам людей, чье авторитетное мнение поможет нам определить лучшую пару турнира.

Вед.1 Это строгое, но очень справедливое жюри, в состав которого входят настоящие профессионалы своего дела. И так, давайте поприветствуем:

Называются члены жюри (могут быть как из числа студентов так и приглашенные с других групп или преподаватели)
Они будут оценивать выступления участников по 5-ти балльной системе.

Вед.1 Переходим к нашему первому конкурсу, который называется «Буриме».

Вед.2 Участникам будут предложены рифмы, из которых они должны составить четверостишия.
(Участникам раздаются карточки с заданиями:
строитель – мыслитель
краска – маска
цемент – агент
шпатлевка – путевка)

Мы званье гордое строитель

По жизни важно понесём.

И архитектор и мыслитель 

В нас вырастает с каждым днём.

Мы строим дом: песок замесим,

Воды немного и Цемент. 

Цемент - на самом первом месте -

Он самый важный компонент.

Налил в пульверизатор краску -

Сейчас изменится стена!

Довольный взгляд не скроет маска -

Улыбка в деле так важна!

Вед.1 А пока наши участники будут готовить свои задания, перед вами выступят…

Вед.2 Следующий конкурс потребует от участников не только хороших теоретических знаний, но также поможет нам оценить их эрудицию. Мы предлагаем нашим участникам ответить на ряд вопросов. Каждый правильный ответ принесет им один балл.

Вопросы:

1. Верите ли вы, что ПВА – это клей? (Да) 

2. Верите ли вы, что 1 кв. м поверхности можно закрасить 100 г краски? (Нет) 

3. Верите ли вы, что можно приклеить обои, не используя клейстер? (Да) 

4. Верите ли вы, что «сграфитто» - это штукатурка? (Да) 

5. Верите ли вы, что цемент – это воздушное вяжущее? (Нет) 

6. Верите ли вы, что можно использовать горячий клейстер? (Нет) 

7. Верите ли вы, что керамзит – это заполнитель? (Да) 

8. Верите ли вы, что бывают только бумажные обои? (Да) 

9. Верите ли вы, что гипс – это горная порода? (Да) 

10. Верите ли вы, что мел – это наполнитель? (Да) 

Вед.2 Хороший портной может с закрытыми глазами сшить вам костюм, сапожник – починить вам обувь. А вот профессиональные умения наших участников мы сможем оценить в следующем конкурсе.

Вед.1 Задание простое: представитель каждой пары должен с закрытыми глазами собрать инструменты, необходимые для выполнения определенного вида работ. Второй участник может ему только подсказывать.
(Карточки: собрать инструменты, необходимые для выполнения( с закрытыми глазами):

1. штукатурных работ;  (кисть, мастерок)
2. малярных работ; (кисть, шпатель)

3. обойных работ. (кисть, ножницы)
Вед.1 Как часто в жизни нам приходится сталкиваться с трудными, казалось бы, неразрешимыми ситуациями.

Вед.2 Мы тоже подготовили для участников несколько ситуаций. Надеемся, что они проявят всю свою смекалку и сообразительность и найдут правильное решение.
Ситуация 1. Делая генеральную уборку перед приходом гостей, вы случайно испачкали руки масляной краской. Как можно быстро в домашних условиях удалить ее с рук? (протереть растительным маслом)
Ситуация 2. Чтобы обновить интерьер комнаты вы решили покрасить окна и двери. Как можно удалить запах масляной краски из помещения?( проветрить помещение)
Ситуация 3. При уборке квартиры вы нечаянно испачкали окрашенную водоэмульсионной краской стену грязной водой. Как можно быстро исправить положение? (помыть чистой водой)
Вед.1 Мы подошли к нашему последнему практическому конкурсу. Он состоит из двух частей. Участники в своем домашнем задании должны были изготовить образцы трафаретов(участники показывают членам жюри свои трафареты)
Вед.2 А сейчас перед вами на этой сцене они набьют рисунок по трафарету. Жюри будет оценивать скорость и качество выполнения работы.(трафареты могут быть набиты как в двух тонах так и в нескольких цветах)
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